



В Республике Удмуртия следователи устанавливают обстоятельства травмирования несовершеннолетнего на железной дороге



Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится проверка по факту смертельного травмирования поездом 15 - летнего жителя Республики Удмуртия, страдающего расстройством слуха.

По предварительным данным 16.09.2017 около 11 часов 10 минут (по московскому времени) на 1029 км 7 пикет перегона Можга-Пычас Горьковской железной дороги грузовым поездом №2178 смертельно травмирован несовершеннолетний, 2002 года рождения.

Машинист, увидев несовершеннолетнего в габаритах поезда, подал сигнал большой громкости и применил экстренное торможение, однако наезд предотвратить не удалось.

На месте происшествия работала следственно-оперативная группа следователей и



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

криминалистов. Проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия.

Указанный состав видеорегистратором оборудован не был.

Следователями подготовлены информации в структурные подразделения ОАО «РЖД» о проведении дополнительной агитации, содержащей информацию о фактах травмирования, незамедлительном информировании полиции о бесконтрольном нахождении несовершеннолетних на объектах железнодорожного транспорта. Также подготовлены информации в учебные учреждения, в том числе, в котором обучался погибший, о проведении разъяснительной работы о правилах безопасного поведения на объектах железнодорожного транспорта.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

[Новость в Инстаграм](#)

18 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1164836>